



*Кром Егор, 4 курс,
куратор Гисс Оксана Викторовна,
преподаватель
Государственное профессиональное
образовательное учреждение
«Киселёвский горный техникум»*

Моя трудовая династия

Я родился и вырос в Кузбассе, в Киселевске – городе шахтерской славы. Город возник и развивается на месте угольного месторождения, отчего его главным производственным направлением является угледобыча.



Кром Геральд Федорович – прадед.

Многие семьи нашего города - это трудовые шахтерские династии.

Я горжусь, что моя семья – в их числе.

Мне хочется рассказать о своих родных людях, чей профессиональный путь вдохновляет меня.

Основателем династии является мой прадед, Кром Геральд Федорович. Прадед отработал 42 года на шахте им. Вахрушева проходчиком, а затем продолжил трудовой путь бригадиром проходческой бригады. По рассказам родственников, он пользовался большим уважением в коллективе за

трудолюбие, ответственность и знания шахтерской профессии, которыми охотно делился с молодыми ребятами, приходящими в бригаду. После выхода на пенсию работал горнорабочим в маркшейдерском бюро. За добросовестный труд и особый вклад в развитие угледобычи Кузбасса и предприятия был награжден многочисленными высокими



Ордена Крома Г.Ф.

правительственными и отраслевыми наградами: является полным кавалером ордена «Шахтерская Слава», кавалером ордена «Трудового Красного Знамени», удостоен звания и нагрудного знака «Почетный шахтер», медалью «Ветеран труда».

Мой дед продолжил дело своего отца и после службы в армии работал в службе подвижного состава погрузочно-транспортного управления, которую позже возглавил.

В 1984г. был избран председателем Киселевского ПТУ.

С 1999г. работал в АИК «Соколовская» мастером, а затем начальником технологического комплекса.

В 2004г. перешел на разрез «Заречный», где работал горным диспетчером, начальником смены, начальником технологического комплекса.

За добросовестный труд многократно награждался высокими отраслевыми наградами, является полным кавалером ордена «Шахтерская Слава».

В детстве я с интересом рассматривал награды деда, расспрашивал его о том, за что он был награжден тем или иным орденом. Дедушка, из скромности, не очень любил говорить о своих заслугах и наградах.



Кром Владимир Герасимович - дед

Но он охотно рассказывал мне о том, что из себя представляет труд шахтера, насколько это сложная, опасная, но важная и уважаемая в обществе профессия.



Наша профессия - связь поколений.

Мой отец окончил Киселевский горный техникум по специальности ГЭМ в 1998г.

Работал на шахте «Краснокаменская» горным мастером, механиком участка. Затем был назначен старшим механиком ШУ «Котинское».

С 2004г. – ведущий инженер ООО «Восточная техника».

За трудовые заслуги награжден благодарственными грамотами и ценными подарками.

Отец часто рассказывал мне о шахтерских профессиях, о нелегком труде горняка.

Когда передо мною встал выбор будущей профессии, я без каких-либо сомнений решил продолжить дело мужчин моей семьи и стал студентом Киселевского горного техникума по специальности «Маркшейдерское дело».

Здесь я успешно обучаюсь уже третий год. За отличную учебу и участие в общественной жизни техникума мне оказана честь – мое фото на «Доске почета» среди лучших студентов КГТ.

Для меня это важно и ответственно – достойно продолжать семейную шахтерскую династию, закалять в себе мужской характер горняка, добиваться успехов во всех начинаниях, как это делали мои прадед, дед и отец.



Кром Игорь Владимирович – отец



Кром Егор Игоревич